rl r2 r3 r4 r5 ré r7 r8 r9 r10

C2 O]x 1 1 0 0 1 1 1 1
c3 0 1 0 1 1[x 1 0 1 1
C4 1]x 1 1 1 1 1 1 1 1
C5 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1
P1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1
P2 1 1 0 1 1 1[x 1 1 1
P3 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1
P4 1 1 (0] P%¢ 1 O]x 1
P5|x X X X X X

Aplikace na ,,va$ problém* 1 0 1 1 1 1 1 1

Vichni by Fesili stejny problém 0 1 1 1

Jinou strukturu cvi¢eni 0 0

C2 Cetl 1 1 1 1 1 1 1 1

C2 prolistoval 1 1

C2 necetl

C3 et 1 1 1 1 1 1 1 1 1

C3 prolistoval 1

C3 necetl

1=libilo

O=nelibilo

x=chybé
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Ke cvicenim

rl 0
r2 0
r3 cviceni (nékterd) mi pfijdou zbyte¢na
r4 0
Na cviceni mi chybélo podrobnéjsi vysvétleni obsahju plilsemestralni prace. Neumim
r5 si pfedstavit, co vSe musi prace obsahovat, aby byla pfijatelnd! Cviceni se mi libi
Libi se mi zapojeni student(l do cvi¢eni. MoZna vice prostoru vénovat shrnutim
ré poznatku k zavéreénému ukonceni pfedmétu
libila se mi samostatna prace v tymech, diskuze nad problémy, ukoly, které jsme
méli fesit.. Vydy mé vic bavilo resit problém, ke kterému mam "vztah". Néco o ném
r7 vim, neZ problémy obecné
Cviceni jsou koncipovany ptfimné pro kazdého studenta. Vyhovuje mi feseni
r8 vlastnich praci a aplikace na nich v kombinaci s kolektivnimi problémy
C2 libilo se mi, Ze jsme méli mozZnost ujasnit si obsah pllsemstralni prace. Celkové se
libi, Ze cviceni jsou délana skupinové (mensi skupiny pozn. Ot.5), Ze se zapojimé
r9 vsichni a neni to jen dalsi pfedndaska
r10 0
Cviceni se mi libi, i kdyZ mi tento zpUsob uvaZovani vibec nejde. Pokousim se
vymyslet nové zpUlsoby premysleni a zkouset rizné nahledy na véc. Podle mé je
ril tento predmét velice naroc¢ny
Chybaju mi materialy z cvik, ktoré by viac zhrnuli obsah cvic¢eni. Chcelo by to
ri2 konkrétnéji védét, na co se v readri zamerat
Libi se mi na cviceni prace ve skupindch a diskuze, kterd mi pomdaha uvédomit si, co
ri3 mUZu pouZit ve své pulsemestralni praci
vSechny cvic¢eni mi pfisly zajimavé, co se tyce tématu donutily mé se zamyslet nad
ri4 vécmi, které by mé jinak nenapadly
Libi se mi, Ze béhem cviceni se tesilo zhruba pul napll nase policy a normalni
ris prednaskova latka
(+) dliraz na propojovani prednasky a seminar - teoretické poznatky na praktickych
prikladech, (-) déléni pfedmétu na 2 poloviny, ¢as na pllsemestripraci je
ri6 nedostate¢ny
rl7 libi - case studies, aktivni seminar, prace ve skupinach
ri8 0
ri9 0
r20 0
libi se mi aplikace na konkrétni problémy, vyhovuje mi zaméreni na praktické véci
r21 (predndsky pro probrani teorie - cviceni na praxi)
r22 0
paci sa mi Ze si teoriu skusame na praktickych prikladech + musime rozmyslat sami,
r23 ale cvciaci nas vedie spravnym smerom
paci sa mi aplikace terie jej vysvetlenie na konkretnych otazkach. Za prinosne
r24 povazujem pracu ve skupinach
r25 cviceni se mi libi, interaktivni, zabavné, pfinosné, zajimavé
r26 cviceni jsou prakticka (-) néktera cvi¢eni by potfebovala ¢asovou davku (c3)




K prednaskam

0
0
K pfednaskdm nemam vyhrady
K pfednaskdm nemdam vyhrady
0
0

Ne vidy mam cas Ucastnit se prednasky, ale ty, na jkterych jsem byla mé bavily v
pfipadé, Ze se latka vysvétlovala na konrétnich pfipadech

Prednasky jsou akéni a zajimavé. Zcela vyhovuijici

Poznatky si |épe pamatuiji

Libi se mi celkovy pfistup prednasejiciho, vyklad je srozumitelny a dokazu udrzet
pozornost az do konce. Také je dobré, Ze mame prostor, abychom odpovidali a
zamysleli se nad danym problémem

Vic mi vyhovuiji cviceni obecné, kde se studenti mohou vice zapojovat a udrzi
svoji pozornost. Obcas mam problém na prednaskach a obecné u delSich
vykladd udrzet pozornost

je to v poriadku

0
Predndsky byly taky zajimavé, ale tim, Ze to bylo aZ po cviku, tak konec uz
nejsem (a po sobé) moc schopna vnimat - jiné poradi cvik a prednasek
Libi se mi vyklad i diskuze na zavér
(+) vycepravajici informace (+) vysvétleni problematiky na praktickych
pfikladech
klasické prednasky, nic nechybélo, nic nepfebyvalo
0
0
0
Offline prednasky by pro mé byly pfinosné z ¢asovych divod
nejsou offline pfednasky
0
0

jako cviceni=libi, interaktivni, zdbavné, pfinosné, zajimavé




O: Jaka je pramérna spokojenost R se cvicenim a prednaskou?

rl r2 r3 r4 r5 ré r7 r8
c=1 2 2 2 4 2 2 3 3
C=0 2 0 2 0 2 1 1 1
C=x 0 2 0 0 0 1 0 0
Cistd spokojenost v % 50 100 50 100 50 66.67 75 75
Priimérna Cista spokojenost 77.24
median 75
P=1 3 4 2 3 4 2 1 3
P=0 1 0 2 0 0 2 1 0
P=x 1 1 1 2 1 1 3 2
Cistd spokojenost v % 75 100 50 100 100 50 50 100
Primérna Cista spokojenost 74.17
median 80
pro median 75 100 50 100 100 50 50 100
0: Jaké nejlepsi/nejhorsi cviceni a prednaska?

suma % "1"z Podil "1"

"1"  pfitomnych vagéi "0" 0
C2 19 76.00 3.17 1/c2
c3 18 72.00 2.57 2|c3
c4 18 75.00 3.00 3.c4
cs 22 84.62 5.50 4G5 r
P1 15 62.50 1.67 5 |P1
P2 17 85.00 5.67 6 P2
P3 18 85.71 6.00 7|P3
P4 10 66.67 2.00 8 |P4
P5 6 85.71 6.00 o[PS
O: Jaké komenare méli studenti podle intervall spokojenosti?

rl r2 r3 r4 r5 ré r7 r8
prdmérna cista spokojenost 62.5 100 50/ 100 75| 58.33| 62.5| 87.5
median 85.42
11= 0 a% 50 2
12= 51 az 75 0 1 1 2
13= 76 a% 87,5 2
14= 88 a7 100 0 1

O=bez komentare
1=komentar
2= dva komentare (k P i C)




pozitivni podnét kritika

cviceni (néktera) mi prijdou zbytecna

K prednaskam nemam vyhrady

Cviceni se mi libi, i kdyZ mi tento zpUlsob uvaZovani vibec nejd
Vic mi vyhovuiji cviceni obecné, kde se studenti mohou vice zaj
(+) ddraz na propojovani prednasky a seminar - teoretické pozi
(+) vycCepravajici informace (+) vysvétleni problematiky na prak
nejsou offline prednasky

Na cviceni mi chybélo podrobnéjsi vysvétleni obsahju pllseme
Libi se mi zapojeni student(i do cvi¢eni. MoZna vice prostoru ve
libila se mi samostatna prace v tymech, diskuze nad problémy,
Ne vzdy mam c¢as ucastnit se prednasky, ale ty, na jkterych jser
Chybaju mi materialy z cvik, ktoré by viac zhrnuli obsah cviceni
je to v poriadku

cviceni se mi libi, interaktivni, zabavné, pfinosné, zajimavé
jako cviceni=libi, interaktivni, zabavné, pfinosné, zajimavé

Cviceni jsou koncipovany pfimné pro kazdého studenta. Vyhov
Prednasky jsou akéni a zajimavé. Zcela vyhovujici

C2 libilo se mi, Ze jsme méli mozZnost ujasnit si obsah pllsemst
Poznatky si [épe pamatuiji

Libi se mi na cviceni prace ve skupinach a diskuze, ktera mi por
vSechny cviceni mi prisly zajimavé, co se tycCe tématu donutily
Prednasky byly taky zajimavé, ale tim, Ze to bylo aZ po cviku, t:
libi se mi aplikace na konkrétni problémy, vyhovuje mi zamére
Offline prednasky by pro mé byly ptinosné z ¢asovych divodu
cviceni jsou prakticka (-) néktera cviceni by potfebovala ¢asovc

K prednaskam nemam vyhrady

Libi se mi celkovy pfistup prednasejiciho, vyklad je srozumiteln
Libi se mi, Ze béhem cviceni se fesilo zhruba pll napll nase po
Libi se mi vyklad i diskuze na zavér

libi - case studies, aktivni seminar, prace ve skupinach

klasické prednasky, nic nechybélo, nic nepfebyvalo

paci sa mi Ze si teoriu skusame na praktickych prikladech + mu
paci sa mi aplikace terie jej vysvetlenie na konkretnych otazkar

O: Jaka témata/klicova slova se objevuji v komentafi nejcasté;ji?
cetnost....

libit se, zajimavé
pllsemestralni prace
diskuze

zavér, shrnuti
pozornost

offline

X
Y



r9 r10 r11 ri2 r13 rl4 ris rlé ri7 rl8 rio r20 r21 r22 r23

o
o
[
[y
o
o
o
N
o
N
[
N
[y
N
o

100 100 75 66.67 100 100 100 50 100 50 75 50 75 50 100

66.67 100 0 66.67 75 75 100 40 100 80 80 100 100 20 HitH##

66.67 100 0 66.67 75 75 100 40 100 80 80 100 100 20 100

P¥iklad chyby
suma % "1" z Podil "1"
"1"  pfitomnych vadéi "0
19 76,00 3,17
18 72,00 2,57
18 75,00 3,00
=26 22 84,62 5,50
62,50 1,67
80,00 5,33
85,71 6,00
10 66,67 2,00
6 85,71 6,00

r9 ri0 r11 ri2 r13 r14 r15 rlé6 rl7 rl8 r19 r20 r21 r22 r23

83.33|] 100| 37.5| 66.67| 87.5| 87.5| 100 45| 100 65| 77.5 75| 87.5 35| 100




e. Pokousim se vymyslet nové zplsoby premysleni a zkouset rGzné nahledy na véc. Podle mé je tento pfedm
J0jovat a udrZi svoji pozornost. Obc¢as mam problém na prednaskach a obecné u delsich vyklad( udrzet pozo
natky na praktickych pfikladech, (-) déléni predmétu na 2 poloviny, ¢as na pulsemestripraci je nedostatecny
ttickych prikladech

stralni prace. Neumim si predstavit, co vSée musi prace obsahovat, aby byla pfijatelnd! Cviceni se mi libi
3novat shrnutim poznatku k zavére¢nému ukonceni predmétu

ukoly, které jsme méli fesit.. Vydy mé vic bavilo resit problém, ke kterému mam "vztah". Néco o ném vim, n
1 byla mé bavily v pfipadé, Ze se latka vysvétlovala na konrétnich pfipadech

. Chcelo by to konkrétnéji védét, na co se v readri zamerat

r'uje mi feSeni vlastnich praci a aplikace na nich v kombinaci s kolektivnimi problémy

ralni prace. Celkové se libi, Ze cviceni jsou délana skupinové (mensi skupiny pozn. Ot.5), Ze se zapojimé vsich
naha uvédomit si, co mlzZu pouzit ve své pllsemestralni praci

mé se zamyslet nad vécmi, které by mé jinak nenapadly

1k konec uz nejsem (a po sobé&) moc schopna vnimat - jiné poradi cvik a prednasek

ni na praktické véci (prednasky pro probrani teorie - cvi¢eni na praxi)

»u davku (c3)

Iy @ dokdZu udrZet pozornost aZ do konce. Také je dobré, Ze mame prostor, abychom odpovidali a zamysleli <
licy a normalni predndaskova latka

sime rozmyslat sami, ale cvciaci nds vedie spravnym smerom
zh. Za prinosne povazujem pracu ve skupinach



r24 r25 r26

o
O Fr w
[

100 75 75

5 3 1
0 0
0 2 4

100 100 100

100 100

r24 r25 r26

SUMA Priimér na
100| 87.5| 87.5|Komentd skupinu

7 0.57
2 8 1.00
1 10 0.70

1 8 0.88




ét velice narocny
rnost

1ez problémy obecné

ni a neni to jen dalsi pfedndaska

;e nad danym problémem



O: Proc je Px nejhorsi - jsou néjaké charakteristiky pro R?
suma "% "1" 2 Podil "1" viigi "0"
Nejhorsi P P4 10 66.67 2

rl r2 r3 rd r5 ré r7 r8 r9 ri0 rl1

P4 1 1 0x 1 0x X X 1 0
postoj Ca 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 05
postoj Cd 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0.5
P4=1, Ca=1 1 0 0 1 0 0 0
P4=1, Ca=0,5 0 0 0 0 0 0 0
R= 15(%

Suma 1+0,5 (Ca) 6 40

0: Jaka je primérnd ucast na P a C? Odpovida to emprickému pozorovan
Empir. Pozorovani C=95%, P=55%
%

celkem moznych P 104 100
pocet absenci do P4 24
pocet prezenci 80 76.92
pocet moznych C 130
pocet abseni na do C5 4

pocet prezenci 126 96.92



ri3 r14 r15 ril6 ri8 ri9 r22 r24
1 1 1 0 1
1 1 05 05 0
0 0 05 05 1
1 1 0 0 0 0 0 1
0 1 0 0 0 0 0

i?



H1

spokojenost
absence

CORREL

Hla - bezr22

spokojenost
absence

CORREL

Jsou spokojenéjsi vic ti, co chodi vicna P a C?
pocet ' ucast (suma - "x")

rl r2 r3 r4 r5 ré r7 r8 r9 rio ril ri2
5 6 7 6 4 4 6 6 3 4
1 3 1 2 1 2 3 2 2 3 3
-0.43 spokojenost versus absence
6
5 °
4 °
3 ° ° ® -
y=0.27
2 ® ° o . 0. Ri=
1 e ¢ o ° ° °
0 ° ° ° °
0 2 4 6 8
spokojenost
Jsou spokojenéjsi vic ti, co chodi vicna P a C?
pocet ' Gcast (suma - "x")
ri r2 r3 r4 r5 ré r7 r8 r9 rio  ri1 ri2
5 6 7 6 4 4 6 6 3 4
1 3 1 2 1 2 3 2 2 3 3
-0.56 Pro korelaci je proménna nabyvajici hodnot 0 nebo 1 méné vhodna... §
Nazev grafu
6
5 °
4 ]
3 é-... o ®
y=0.2773x
R?=-0:526
2 ¢ 6 0 8-
1 e e ® ° .0
0 ° ® "o
0 2 4 6 8



H2 Cim vice na pfednaskach, tim vice celkova spokojeno

spokojenost 5 6 4 7 6 4 4 6 6 8 3 4
absence na P 1 1 1 2 1 1 3 2 2 1 3 2

CORREL -0.41



r13 rl4 rl5 rlé rl7 rl8 r19 r20 r21 r22 r23 r24 r25 r26

743x
433"

10

ri3 rl4 rl5s rl6 rl7 rl8 rio r20 r21 r23 r24 r25 r26

kala je lepsi

10



st



H3

aplikace na svij problém
UcastnaPv%
UcastnaCv%
spokojenéjsi

H3a correl

H3b correl

H3c correl

co z toho plyne?

Aplikaci na svij problém preferuji
H3a ti kdo chodi na pfedndasky
H3b ti kdo chodi na cviceni
H3c tikdo jsou spojenéjsi

protoze sem.skup 2 chodi min na pf
prosté pro doplnéni

rl r2 r3 r4 r5 ré r7 r8 r9 rl0 ril
1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0.5
75 75 75 50 75 75 25 50 50 75 25
100 60 100 100 100 80 100 100 100 100 100
62.5 100 50 100 75 58.33 625 87.5 83.33 100 37.5

0.018
0.374
-0.11

preference zjevné souvisi s né¢im jinym... nemame data



'ednasky a zda se, Ze chce vic jinou variantu

ri2 ri3 rl4 ris rl6 rl7 ri8 rl9 r20 r21 r22 r23 r24 r25 r26
0 1 1 0.5 0.5 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0
50 75 75 75 100 40 100 100 60 20 100 0 100 60 20
80 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
66.67 87.5 87.5 100 45 100 65 775 75 875 35 100 100 87.5 875



Podoba cviceni

Aplikace na ,vas problém*

13.5

Vsichni by fesili stejny problém

11.5

Problém
Reseni - jak zpfesnim poznani?

a) preference student(
b) postoj ucitele

dvé pomérné vyrovnané skupiny

Popis situace

pocet Ca= C aplikovanych ka vlastni problém x Cd= pocet C na dany p

Analyza

hodnoceni Ca x Cd

Ty/to Ca s nejhosim hodnocenim prevést do rezimu Cd

Umoznit vzdy moznost volby Ca x Cd

Varianty feSeni A
viz koment r3
B
ad A costs? X Benefits?

ad B

costs? X Benefits?




roblém



